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Приложение 4
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1) В каждом из двух мешков было по 50 кг пшеницы. Когда из первого мешка взяли втрое больше зерна, чем из второго, то во втором мешке стало в 2 раза больше зерна, чем в первом. Сколько килограммов зерна взяли из каждого мешка?
2) На каждую из двух грядок посадили по 50 кустов смородины. Когда со второй грядки убрали втрое меньше кустов, чем с первой, то на второй стало в 2 раза меньше. Сколько кустов смородины убрали с первой грядки?

3) На каждой из двух полок лежало по 50 дисков, когда с первой полки взяли втрое больше дисков, чем со второй, то на второй полке стало вдвое больше дисков. Сколько дисков взяли со второй полки?

Другие способы составления уравнения:
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Вывод:  Для учащихся 6-го класса первый способ самый рациональный, остальные рассматриваются в курсе алгебры 7-го и 8-го классов.
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